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VÉLEMÉNYEK

BIZOTTSÁG

A BIZOTTSÁG VÉLEMÉNYE

(2007. október 24.)

az Euratom-Szerződés 37. cikkének megfelelően az Olaszország területén található gariglianói atom-
erőmű leszerelése során keletkező radioaktív hulladék ártalmatlanítási tervéről

(Csak az olasz nyelvű szöveg hiteles)

(2007/C 251/01)

Az Európai Bizottság 2007. január 15-én az Euratom-Szerződés 37. cikkének megfelelően Olaszország
kormányától megkapta a gariglianói atomerőmű leszerelése során keletkező radioaktív hulladék ártalmatla-
nítási tervére vonatkozó általános adatokat.

Ezen adatok alapján és a szakértőcsoporttal folytatott konzultációt követően a Bizottság a következő véle-
ményt alakította ki:

1. Az erőmű körülbelül 340 km-re van a legközelebbi olyan ponthoz, amely már egy másik tagállam – ez
esetben Franciaország (Korzika) – területéhez tartozik.

2. A szabályos leszerelési eljárás során kiszabaduló folyékony és gáznemű kibocsátásokból nem következik
olyan sugárexpozíció, amely veszélyeztetheti más tagállamok lakosságának egészségét.

3. A leszerelés során keletkező szilárd radioaktív hulladékot a tervezett országos atomtemetőben történő
végleges elhelyezéséig az atomerőmű helyszínén lévő létesítményben fogják tárolni. A kibocsátási szin-
teknek megfelelő nem radioaktív szilárd hulladék és anyagok mentesülnek a hatósági ellenőrzés alól, és
közönséges hulladékként kerülnek elhelyezésre, újrafeldolgozásra vagy újrafelhasználásra. Erre az alapvető
biztonsági előírásokban (96/29/Euratom tanácsi irányelv) megállapított kritériumoknak megfelelően kerül
majd sor.

4. Az általános adatokban feltételezett típusú és nagyságú baleset bekövetkezése esetén a nem tervezett
módon kibocsátott radioaktív hulladékból más tagállamokba átjutó mennyiség nem veszélyeztetné a
lakosság egészségét.

A Bizottság következésképpen azon a véleményen van, hogy az Olaszország területén lévő gariglianói atom-
erőmű leszerelésekor akár a szabályos eljárás során, akár az általános adatokban feltételezett típusú és nagy-
ságú baleset bekövetkezése esetén keletkező bármilyen halmazállapotú radioaktív hulladék ártalmatlanítási
tervének végrehajtása nem fenyegeti más tagállam vizeit, talaját vagy légterét a radioaktív szennyezés
veszélyével.
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